

最强对手全北现代来了 鲁能坐镇主场不可大意

针尖对麦芒 比的是耐心

本报记者 胡建明

3月1日,鲁能亚冠联赛第二轮比赛的对手全北现代气势汹汹杀至济南。韩国媒体在一旁敲锣打鼓说:"这一次,全北一定要在客场争胜!"面对这样的对手,鲁能上上下下也做好了准备,早在几天前,鲁能就通过海报表达了继续争胜的意思。

不过,面对小组这个最强的对手,鲁能千万不能大意。在2011赛季的亚冠联赛中,鲁能与全北现代曾分在一组,当时专北现代主场1:0,客场2:1双杀了鲁能。

在本赛季亚冠联赛首轮比赛中,全北现代与日本柏太阳神队战成了0:0平;而鲁能则在客场以3:2 战胜了越南

平阳,抢得了先机。

这场比 赛是鲁能本 赛季的首个 主场比赛, 球迷对球队 有期待是理 所当然的事 情,但有首轮比赛赢得

的三分在握, 鲁能应当耐 着性子与对手周旋, 如果只 想着如何战胜对手, 那很有可 能会陷入越打越急躁的境地。

如果鲁能能稳住阵脚,那么着急的就该 是全北现代,在首轮比赛未能全取3分的情况下,他们急需要一场胜利为自己打气。鲁 能若能拿出上赛季惯用的防守反击诱敌深 人,就完全有可能在主场偷袭对手。

鲁能最让人担忧的是球队的防守问题。 亚洲外援的缺席,让主教练库卡在排兵布阵 上受到了不小的影响。但在亚外缺席已经无 法改变的情况下,鲁能只能通过全队的努力 去弥补防线的不足。这一点,鲁能上上下下都 很清楚。

大战来临,鲁能在通过录像研究对手的 同时,也都会有意识地让自己放松放松。3月1日,王大雷就晒出了球队在更衣室的自拍照, 其场面很是欢乐。

照片中,王大雷和外援塔尔德利、乌索人镜,三人欢乐自拍,塔尔德利更是表情搞怪吐舌,剪刀手卖萌。王大雷给图片配的文字也很有趣:"两个duang,一个是白色的,一个是金色的……"将最近网络上的流行元素全都用活了。

◀全北现代队来者不善。

嫌训练场草皮不好,全北不练了

本报记者 叶嘉利

沉寂了一个冬天,济南奥体中心终于迎来了远道而来的客人——全北现代,3日下午他们将在这里与鲁能泰山队展开亚冠小组赛的较量。

3月1日中午全北现代乘坐飞机抵达济南,和人们预料的一样,队中的老牌球星李同国没有随队前来,原因是身体为。在酒店稍作休息后,全北现代一行乘坐一辆大巴外加一辆商务车,悄悄地来虽然少,要体中心的训练场。虽然少,不过还是有少许客队下降了球奥这两个中超老熟人,格外受球迷的照顾。

下午五点一刻,全北现代 到达奥体外场,队员,教练迅速 摆开了架势,带来的足球也散 落一地。可是紧接着,他们在风 中站立了十多分钟,没有慢跑 也没有拉伸热身,周围人不禁 开始纳闷,全北现代到底要干 吗?突然,主教练崔康熙大手一 挥,带头离开了训练场,队员和 俱乐部工作人员也开始缓缓离 开了球场,径直上了大巴。原 来,他们不练了。

好端端的,队伍都来了,为啥又不练了?队员上了大巴后,几名全北现代的工作人员还留在场内,有的人还拿着相机对着草皮一顿猛拍。人们开始猜测,是不是他们嫌弃奥体外场的草皮不好?后来,一名工作人员的言辞果然证明这个猜测没有错,他向记者抱怨,草皮的质量太差,不适合训练。

由于鲁能大球场内的比赛场地被一大片薄膜覆盖,因此全北现代只能在奥体中心外的草皮进行训练,可是奥体外场真的有那么差吗?据记者观察,和其他球场一样,奥体外场草皮也是由很多块小方格草皮拼接而成的,草的长度和密度拼接而成的,草的长度和密度都没有问题。可是,每个小方块草皮之间的空隙略大,有的空隙有一两厘米宽,显然草皮还没有完全长齐。也许就是这个原因,娇气的韩国客人们,才不肯在这里下脚。



全北队主教练崔康熙离开训练场。

本版照片均为本报记者 王鸿光 摄

全北现代信心十足

平局还不够,只要三分

本报记者 叶嘉利

亚冠主场首战柏太阳神, 全北现代的两个进球都因为犯 规在先被吹无效,最终无奈接 受了平局。因此,全北现代也是 憋了一肚子气,这次来到济南, 他们的目标很明确,就是要从 泰山队身上拿到三分。

上赛季全北现代获得了韩 国K联赛的冠军,而且领先亚 军水原三星多达10分,新赛季 全北现代又引进了埃杜、埃尼 尼奥等强援。分组结果一出 来,人们都认为全北现代是 这个小组中最强的一个,似 乎他们已经预定了一个出线 名额。但是,首战被逼平,全 北现代已经丢掉了先机。与 柏太阳神的比赛,李同国就 因伤缺阵,全北现代的锋线 攻击力受到了不小的影响。不 过,他们依然还有埃杜,之前效 力于中超的辽宁队,与广州恒 大的埃尔克森并称"南北埃 神"。在来到中超之前,埃杜职业生涯最闪光的时刻是在德甲沙尔克04效力期间,在2010-2011赛季他曾为沙尔克04攻人过两个欧冠进球。随着年龄增长,埃杜从德甲赛场来到了亚洲,2013-2014赛季埃杜为辽宁打进了14粒进球。

埃杜来到全北现代依然是 担当首发前锋,他的场上位置 偏右,优势在于身体强壮,而 且有185厘米的身高,对于鲁 能后防线可能会造成不小的 冲击。在埃杜的身后,是曾经 效力于长春亚泰的埃尼尼奥, 上赛季为亚泰奉献了9个进球。 "双埃"都是中超老熟人,对于 中超比赛的节奏不会陌生。

对于这场比赛,全北现代十分重视,来济南之前,球队在 韩国还召开了誓师大会,主教 练崔康熙说,"必须力争拿下 三分,想着平局是不可以的。 在保证不失球的前提下,先 发制人。"

齐鲁晚报亚冠日本助威团最后征集令

后天报名截止,有想法的球迷赶快了



本报记者

长安福特·齐鲁晚报"亚冠海外助威团"业已成立,近些天已有多名球迷朋友踊跃报名,所剩名额有限,有意者真得抓紧了。不是催大家,时间确实很紧张了。鲁能客场挑战日本柏太阳神队的比赛,将在3月17日进行,朋友们应该都知道,日本签证办理起来手续较为繁琐,需要一定时间,因此我们只能把报名截止日期定为3

月4日,请准备现场看球的朋友尽 快报名。

这一次,我们与山东省中国旅行社合作,为广大球迷朋友打造了一条"日本观赛精品路线""东京箱根京都大阪6日游"。本团拟于3月16日从青岛流亭机场出发,乘坐日本全日空豪华客机直飞东京。经过一晚的休息之后,3月17日一早,将先参观天皇居所"皇宫外苑二重桥",随后前往全球闻名的商业胜地"银座",中午

前后乘车前往柏太阳神队主场所在地千叶县柏市,观看初定当地时间当天晚上柏太阳神与鲁能泰山的精彩大战。浅草寺、忍野八海、富士山、舍利塔、大涌谷、清水寺、大阪城公园……随后的行程,同样非常精彩。

此次行程报价仅为5780元/人,所剩名额不多,有意者请速致电:0531-67878282,18560209898。本报特意为参加此团的每一位球迷朋友准备了一张

球票和一件助威T恤,到时现场见哈!另外,凡报名成功并下载"齐鲁壹点"客户端的读者,还将获得由长安福特提供的精美纪念品一份。

